

# На День города новокузнецчане танцевали с экскаваторами, пели с «Землянами» и целовались

Екатерина РОМАНОВА

**Новокузнецк встретил 399-й день рождения.**

По традиции в первые выходные июля в Новокузнецке отмечают день рождения города. Правда, в этот раз празднования растянулись на целых три дня.

**ПОЭТ, ВОСПЕВШИЙ ГОРОД**

Первые подарки горожане стали получать еще 30 июня - после реконструкции, которая растянулась больше чем на год, открыли памятник Маяковскому. За 50 лет здесь ни разу не проводилось такого капитального ремонта.

- Памятник Маяковскому является объектом культурного наследия, поэтому только год мы согласовывали различные документы, - объяснил глава Новокузнецка Сергей Кузнецов столь длительный ремонт.

открытие памятника после реконструкции. А через несколько часов имя Владимира Маяковского прозвучало еще раз: на привокзальной площади на крышах домов, начинающих проспекты Курако, Metallургов и Бардина, установили яркие светящиеся по ночам слова - цитату из стихотворения поэта о Кузнецкстрое. После недолгого забвения знаменитые строки вновь радуют взор горожан и гостей Новокузнецка.

**КУЗНЕЦЫ И КОЛЯСКИ**

Множество площадок развернулось на центральной улице города. Одна из них - «Город мастеров», где самые настоящие кузнецы демонстрировали свое умение обращаться с огнем и металлом и создавать необычайной красоты предметы. Благодаря мастерам кузнечного дела Арт-сквер на время украсился коваными вещами - здесь также прошел



К Владимиру Маяковскому в городе совершенно особое отношение, поэтому горожане так радуются, что памятник поэту наконец-то восстановлен.

забавные персонажи уютно расположились в колясках. Впрочем, колясками они были вчера, а сегодня - пеньки и ветви деревьев, планета Земля, улей, ручеек - все что угодно, но только не традиционные коляски или самокаты! «Земля - наш дом!» - так назывался парад колясок, и каждое детское средство передвижения вполне соответствовало этой тематике.

**ТАНЕЦ ЭКСКАВАТОРОВ И ПОЦЕЛУИ**

Необычное шоу можно было увидеть в День города на площади общественных мероприятий. Здесь на небольшой «танцплощадке» выделявала па строительная техника - экскаваторы. Большие машины кружились, словно в вальсе, поднимались вверх, опираясь на ковши. Одним словом, водители экскаваторов наглядно продемонстрировали, что место творчеству есть везде, а для строительной техники и вовсе нет ничего невозможного.

В это же время в сквере имени Ермакова было жарко и ярко. Сначала юное поколение новокузнецчан с радостью осыпало друг друга яркими красками Холи - даже тучи, заволочие небо, не смогли помешать под-

росткам веселиться от души. А чуть позже в этом же сквере горожане установили рекорд на самый массовый одномоментный поцелуй: 61 пара слилась в нем, дабы доказать, что в Новокузнецке живут любовь и взаимопонимание.

Отметим, что это первый в истории города подобный рекорд.

**«ЗЕМЛЯ В ИЛЛЮМИНАТОРЕ» И САЛЮТ**

Кульминацией праздника стал большой вечерний концерт. В течение нескольких часов на главной открытой сцене города выступали новокузнецкие коллективы и исполните-

ли, а гвоздем программы стали звезды российской эстрады. Владимир Маркин исполнил свои знаменитые хиты: «Сиреневый туман» и «Я готов целовать песок» и другие. Сергей Скачков порадовал новокузнецчан шлягерами, которые когда-то впервые исполнила группа «Земляне»: «Каскадеры», «Прости, Земля!» и, конечно же, «Трава у дома». Артист поздравил пришедших на площадь с Днем города, пообщался с преданными фанатами. Новокузнецчане с удовольствием подпевали и Владимиру Маркину, и Сергею Скачкову.

Яркой точкой, завершившей в полночь праздник, стал фейерверк.



Новокузнецчане в День города целовались от души.

- Сейчас памятник полностью восстановлен. Мы поменяли облицовку и укрепили фундамент.

Танцплощадка в духе советских времен, пионеры, буфетчицы, духовой оркестр и маско-затейник - таким было

благотворительный аукцион. Каждый лот - авторское творение, достойное самого пристального внимания.

На другой площадке в это же время чествовали победителей парада колясок, Пчелки, Белочки, Лесовички и прочие



Строительная техника может творить настоящие чудеса.